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    ◎開会 

○三輪生涯教育部長 おはようございます。 

 時間が若干過ぎましたけれども、ただいまから６月の定例会を開催したいと思います。 

 開催に先立ちまして、委員長より御報告をお願いいたします。 

 

    ◎日程第１ 委員長報告 

○服部委員長 改めまして、おはようございます。 

 先日は大口中学校訪問、御苦労さまでございました。 

 世界的に大流行となっておりますインフルエンザでございますが、梅雨に入った６月であり

ましても、１件、２件と感染の状況を耳にいたします。この秋以降も再流行が心配されるとこ

ろでございます。 

 本日、６月定例会、お忙しい中お集まりくださいまして、ありがとうございます。どうぞよ

ろしくお願いいたします。 

 ６月９日でございましたが、名古屋白鳥小学校におきまして、白鳥小学校と、それから南小

学校の姉妹交歓会が開催されました。子供たち、短い練習期間ではあったようでございますが、

堂々と発表をしておりました。感動的な会であったことを報告いたします。以上でございます。 

 

    ◎日程第２ 教育長報告 

○三輪生涯教育部長 ありがとうございました。 

 それでは、教育長の方から御報告をお願いします。 

○長屋教育長 改めまして、おはようございます。 

 先般、５月26日でありましたけれども、それからほぼ１ヵ月が過ぎ去ろうとしております。

その間、実にさまざまなことがありました。一つはインフルエンザに振り回されたわけですけ

れども、幸い大口町の小・中学校４校ともでありますが、無事に修学旅行を実施し、いい大き

な行事を終えることができました。先般も臨時の教育委員会を開き、委員の皆様方には大変お

骨折りをいただいたことを感謝したいと思います。 

 それから、６月議会も終わりましたが、その中では１点、教育部の指導面につきましては、

中学校の教科センター方式について中止してはどうかというような質問といいますか、意見も

ありましたけれども、教育委員会としては長い目で見てほしいということで答弁をしておきま

した。 

 それから、また後で話が、明日の学校づくりについてということであると思いますが、大口

北小学校の工事に向けて、入札から今度の起工式について、また順調に進んでいる様子を報告
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させていただきます。 

 それから、委員長さんの方から南小の元気のよさということで話がありましたけれども、先

般、北小学校におきましても、地域の多くの方の御支援をいただきまして田植えの活動をやっ

ておりまして、子供たちは大変いい体験活動を進めておりました。 

 それからもう１点でありますが、今、地域活性化とか経済危機対策関係の交付金のことがい

ろいろと話題になっておりますが、教育委員会としましては、教育環境の整備ということでＩ

ＣＴの予算化とか、あるいは新学習指導要領に対応した理科備品の購入というようなことで強

力に要求をしているところでございます。 

 それから、給食関係につきましては、先般、文部科学大臣表彰ということで、学校給食セン

ターの実地審査ということで県から来まして、今後その結果に基づいて表彰状がいただけるの

ではないかなということを思っております。 

 それから、事務協の関係の件についてでありますが、ローテーションで平成22年度・23年度、

丹羽郡が事務協を受け持たなければならない流れになっておりまして、過日、扶桑町教育委員

会と打ち合わせを持ちまして、22年度は大口町が事務局を負担すると、23年度は扶桑町という

ことで話がつきました。また委員の皆様には格別御支援をいただかなければならないことです

ので、よろしくお願いいたします。 

 それから、先般、地元の新聞販売所の方から、大口町内、それから扶桑町もそうですが、丹

羽郡の小学校・中学校の各クラスに新聞を無料で配布したいということがありまして、これも

いいことでありますので同意をしてきました。９月ぐらいから各教室に一部配布されていくよ

うな段取りで進んでおります。 

 それから、大きな事件・事故につきましてはありませんでしたが、それでも中学校で交通事

故が下校時にあったと。これは軽傷で済んでおりましたのでよかったなあと思っております。

そういうこともありました。以上です。 

○三輪生涯教育部長 ありがとうございました。 

 それでは委員長の取り回しでよろしくお願いをいたします。 

（午前 ９時３９分）  

 

    ◎日程第３ 議事録署名者の指名 

○服部委員長 それでは、３．議事録署名者の指名を行います。私、服部と丹羽孝子委員長職務

代理者にお願いいたします。よろしくお願いいたします。 

 

    ◎日程第４ 議 題 
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      議案第43号 大口町教育委員会後援名義の使用許可について 

○服部委員長 続きまして、４．議題に入りたいと思います。 

 議案第43号 大口町教育委員会後援名義の使用許可について、事務局、説明をお願いいたし

ます。 

○近藤学校教育課長 議案第43号 大口町教育委員会後援名義の使用許可について。 

 別紙のとおり後援名義使用許可申請がありましたので、大口町教育委員会の議決を求める。

平成21年６月25日提出、大口町教育委員会教育長。 

 提案理由、この案を提出するのは、大口町教育委員会後援名義使用に関する要綱第３条によ

り審査を求めるものであります。 

 １枚お開きください。 

 ２枚目に、今回の申請書の許可通知書の案を御提示させていただきました。 

 大口町教育委員会後援名義使用許可申請書。平成21年６月11日。 

 住所、江南市古知野町小金112番地、江南商工会館１階、江南ロータリークラブ、会長。 

 次の事項に対し、教育委員会の後援名義の使用許可を申請します。 

 名称、江南ロータリークラブ創立45周年記念講演会。目的と内容ですけど、１枚はねていた

だきますと、裏面に今回の許可申請の資料を掲示させていただきました。講演会名並びにテー

マ、江南ロータリークラブ創立45周年記念講演会、テーマ、「人間性回復の場」としての動物

園。会場、江南市民文化会館大ホール。日時、平成21年10月25日、日曜日、午後１時から２時

半。入場料等の徴収の有無、無料でございます。入場対象者並びに予定者数ですけど、一般・

学生1,400名を予定してみえます。概要といたしまして、旭山動物園での行動展示・能力展示を

取り入れた環境エンリッチメントの取り組みは、単に動物福祉の向上だけではなく、それを見

る人間に生命のすばらしさ、たくましさ、優しさを気づかせ、ストレス社会に埋没しがちな人

間性を回復してくれるものだと思います。この発想をより多くの方に御理解いただくとともに、

動物園の動物だけでなく、人間を含めた生物の種の本能として持っている能力をさらに生かせ

る環境づくり、環境保全に努めていく啓蒙の一助といたします。江南ロータリークラブ創立45

周年を記念し、地域の皆様に感謝の意を表し、上記内容の講演会を開催いたしますということ

でいただいております。 

 なお、その次には、今回の記念事業のチラシの案を御提示させていただきましたので、よろ

しくお願いいたします。以上です。 

○服部委員長 ありがとうございました。 

 何か御意見等はございますでしょうか。よろしいでしょうか。 

（発言する者なし） 
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○服部委員長 議案第43号につきましては、承認することに決定してよろしいでしょうか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

○服部委員長 議案第43号 大口町教育委員会後援名義の使用許可を認めます。 

 

      議案第44号 大口町教育委員会後援名義の使用許可について 

○服部委員長 続きまして、議案第44号 大口町教育委員会後援名義の使用許可について、事務

局、説明をお願いいたします。 

○近藤学校教育課長 議案第44号 大口町教育委員会後援名義の使用許可について。 

 別紙のとおり後援名義使用許可申請がありましたので、大口町教育委員会の議決を求める。

平成21年６月25日提出、大口町教育委員会教育長。 

 提案理由、この案を提出するのは、大口町教育委員会後援名義使用に関する要綱第３条によ

り審査を求めるものであります。 

 １枚あけていただきますと、今回の申請書の許可通知書の案を提示させていただきました。 

 大口町教育委員会後援名義使用許可申請書。平成21年６月12日。 

 住所、大口町丸２丁目８番知。団体名、丹羽ライオンズクラブ、会長。 

 次の事業に対し、教育委員会の後援名義の使用許可を申請します。 

 名称、中学生スピーチコンテスト。目的、青少年健全育成。内容、大口中学校各４名、扶桑

中学校・扶桑北中学校各２名の３校から選ばれた８名によるスピーチコンテストを行うもので

あります。開催日時は、平成21年８月７日金曜日、午前10時から午後０時30分まで。開催場所

が大口町民会館。入場料等は無料。主催は丹羽ライオンズクラブ。参加人数につきましては、

500人を予定してみえます。主催者の経歴、後援者名、過去の主な後援者につきましては、記載

のとおりでございます。 

 １枚あけていただきますと、今回の提案書が掲げてございます。 

 委員会名といたしまして、丹羽ライオンズクラブ内の市民教育委員会、委員長。事業概要は、

先ほどと重複しますけど、第６回スピーチコンテスト、後援が大口町教育委員会並びに扶桑町

教育委員会。日時が平成21年８月７日、午前10時から午後０時30分まで。スピーカー、発表者

として大口中学校が４名、それから扶桑中学校・扶桑北中学校それぞれが２名、計８名を予定

してみえます。来賓のリストとして、大口町長、扶桑町長、大口町教育委員会教育長、扶桑町

教育委員会教育長でございます。事業目的が、過去５回開催されました中学生スピーチコンテ

ストにより、子供たちの自主性、協調性、思いやり、創造力が十分に主張されました。そうし

た地域の子供たちの能力、才能をより発展させ、聴衆側である両町町民にその感動を与え、青

少年の健全育成を図ることを目指します。事業予算といたしまして、事業費の収入が35万5,000



 

－７－ 

円、支出がそれぞれ35万5,000円でございますので、よろしくお願いいたします。以上です。 

○服部委員長 ありがとうございました。 

 何か御質問等ございますでしょうか。よろしいですか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

○服部委員長 それでは、議案第44号につきましては、承認することに決定してよろしいでしょ

うか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

○服部委員長 議案第44号につきましては、使用許可を認めます。 

 

      議案第45号 大口町教育委員会後援名義の使用許可について 

○服部委員長 続きまして、議案第45号 大口町教育委員会後援名義の使用許可について、説明

をお願いいたします。 

○近藤学校教育課長 議案第45号 大口町教育委員会後援名義の使用許可について。 

 別紙のとおり後援名義使用許可申請がありましたので、大口町教育委員会の議決を求める。

平成21年６月25日提出、大口町教育委員会教育長。 

 提案理由、この案を提出するのは、大口町教育委員会後援名義使用に関する要綱第３条によ

り審査を求めるものであります。 

 １枚お開きください。 

 今回の申請書の許可通知書の案を提示させていただきました。 

 続いて、大口町教育委員会後援名義使用許可申請書。平成21年６月24日。 

 次の事項に対し、教育委員会の後援名義の使用許可を申請します。 

 名称、第12回南さつま児童美術展。目的、絵画を通して人々の交流と芸術文化の活動化を図

る。内容、海をテーマに全国から公募の児童の作品展示であります。開催日時が、平成21年10

月24日から11月８日までです。開催場所が、笠沙自然休養村管理センターの大ホールでござい

ます。入場料等は無料。主催が笠沙アートフェスティバルｉｎ南さつま実行委員会ほか。参加

人員が、5,000名程度を予定してみえます。 

 なお、当教育委員会に、入賞者に賞状の方の依頼がございます。 

 なお、賞の内容につきましては、まだ今のところ未定でございますけど、また後日、御報告

させていただきます。 

 １枚あけていただきますと、今回の第12回南さつま児童美術展作品募集要項を添付させてい

ただきました。よろしくお願いします。以上です。 

○服部委員長 ありがとうございました。 
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 何か御質問等ございますでしょうか。 

 すみません。ちなみに去年もこれありましたね。そのときの応募者数とか、それから入賞者

数なんかはどうでしょうか、お知らせいただけますか。 

○山田学校教育課主任 大口町内の小学生は、南と北で９名出ております。 

○服部委員長 ９名入賞されたんですか。 

○山田学校教育課主任 入賞されています。 

○服部委員長 ありがとうございます。 

○丹羽職務代理者 小学校ごとにまとめて送ってみえるんでしょうか。 

○山田学校教育課主任 夏休みの作品づくりとして御案内をしていただいていますので、回収し

て、この古池さんという方が取りに伺っているようです。 

○丹羽職務代理者 ありがとうございました。 

 昨年もその前も見に行かせていただいて、清水屋さんで、すばらしい絵でしたので、大口町

賞の子なんかはいいなと思って帰ってきましたので、皆さんに見に行っていただきたいと思い

ます。ありがとうございました。 

○服部委員長 よろしいですか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

○服部委員長 それでは、議案第45号につきましては、承認することに決定してよろしいでしょ

うか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

○服部委員長 議案第45号につきましては、使用許可を認めます。 

 

      認定第５号 平成21年度要保護及び準要保護児童生徒の認定について 

○服部委員長 続きまして、認定第５号 平成21年度要保護及び準要保護児童生徒の認定につい

て、説明をお願いいたします。 

○近藤学校教育課長 認定第５号 平成21年度要保護及び準要保護児童生徒の認定について。 

 別紙の者を平成21年度要保護及び準要保護児童生徒に認定したいので、大口町教育委員会の

認定を求める。平成21年６月25日提出、大口町教育委員会教育長。 

 提案理由、この案を提出するのは、大口町就学援助費事務取扱要綱第２条により認定を求め

るものであります。 

 １枚お開きください。 

 平成21年度要保護・準要保護の名簿（追加）でございます。今回は３件ございます。 

 １件目の方につきましては、小学校から未納があるということで連絡がございまして、うち



 

－９－ 

の方から就学援助の御案内をさせていただきました。そして、親御さんの方に来ていただいて

いろいろお話を聞く中、失業中であり、なおかつ社会福祉協議会からの世帯更生の貸し付けを

受けてみえるということで、今回、準要保護の認定に付させていただくものでございます。 

 なお、２件目につきましては、児童扶養手当の受給が始まったということで、今回の認定に

付させていただきますので、よろしくお願いいたします。以上です。 

○服部委員長 ありがとうございました。 

 何かございますでしょうか。よろしいですか。 

（発言する者なし） 

○服部委員長 認定第５号につきまして、承認することを決定してよろしいでしょうか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

○服部委員長 認定第５号につきましては、承認することに決定いたします。 

 

    ◎日程第５ 協議事項 

○服部委員長 続きまして、５．協議事項に入ります。 

 （１）明日の学校づくりについて、事務局、説明をお願いいたします。 

○近藤学校教育課長 過日、委員さんの御自宅の方に東亜建設工業からの起工式の御案内が行っ

たかと思いますけど、６月29日月曜日、午前８時半から、旧大口北部中学校の方で新生大口北

小学校増築工事の起工式が行われます。御出席の方、よろしくお願いいたします。 

 この経過について説明させていただきます。 

 ６月11日に第１工区の入札がございました。25社が、いずれも町が予定しております予定価

格に応札しまして、くじを引きまして、最終的に東亜建設工業株式会社 名古屋支店が当たり

くじを引きました。それから、第２工区の方ですけど、これはプールの改修、屋内運動場の改

修になるかと思いますけど、こちらにつきましても２社が応札しまして、２社によるくじの結

果、松岡建設株式会社が落札いたしました。 

 なお、第３工区につきましては本日、６月25日、今入札をしておりますけど、いずれ決まる

かと思います。よろしくお願いいたします。 

 29日の起工式の件ですけど、服部委員長さんの方には玉ぐしの奉奠をお願いしたいと思いま

すので、よろしくお願いいたします。 

 なお、その際には、委員さんの方は自席において御起立願って、二礼二拍手ですか、お願い

したいので、よろしくお願いいたします。以上です。 

○服部委員長 ありがとうございました。 

 何かございますでしょうか。よろしいですか。 
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（発言する者なし） 

 

    ◎日程第６ 連絡事項 

○服部委員長 続きまして、６．連絡事項に入ります。 

 （１）行事予定について、お願いいたします。 

○松井学校教育課長補佐 それでは、予定表の方をごらんください。 

 教育委員さんが御出席いただきます行事予定のみを御紹介させていただきます。 

 ７月８日、水曜日です。丹葉地方教育事務協議会が岩倉市総合体育文化センターの方で行わ

れます。 

 ９日木曜日、町立図書館の協議会、午後１時30分から中央公民館。 

 10日金曜日、愛知県市町村教育委員会連合会第43回定期総会及び研修会が津島市の文化会館

の方で行われます。 

 １枚めくっていただきまして、７月17日金曜日、教育委員会の定例会を予定しておりますの

で、後ほど御協議の方をよろしくお願いいたします。 

 ８月に入りまして、８月７日金曜日、スピーチコンテストが９時半から町民会館の方で行わ

れます。 

 裏面に参りまして、８月27日木曜日ですが、教育委員会の定例会を予定しておりますので、

よろしくお願いをしたいと思います。以上です。 

○服部委員長 ありがとうございました。 

 次回定例会ですけれど、変更いただきまして17日ということで、よろしいですか。 

（発言する者なし） 

○服部委員長 では、17日でお願いいたします。 

 ８月も27日で今のところはよろしいですかね。 

 あと何かございますでしょうか。 

 10日の津島文化会館ですけれど、これは御一緒していただけるんですか。 

○松井学校教育課長補佐 はい、事務局がついていく予定です。 

○服部委員長 また後ほど連絡はいただける……。 

○松井学校教育課長補佐 また御連絡を差し上げます。 

○服部委員長 よろしくお願いいたします。 

○丹羽委員 一つ質問いいですか。 

 ８月の海外派遣、うちらの関係が地域振興課になっちゃったんですね。何人ぐらい行くんで

すか、全然手が離れちゃって。 
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○長屋教育長 中学生は今までと同様に８名が予定になっております。 

○丹羽委員 今度はシンガポールですね。 

○松井学校教育課長補佐 そうです。そちらの方です。大学生・高校生と一緒に行きますので、

トータルで12名。 

○長屋教育長 こういう御時世ですので、あとインフルエンザ関係のことで、まだ最終決定は７

月……。 

○松井学校教育課長補佐 17日までに一応決定をして、渡航が８月17日を予定しておりますので、

１ヵ月前のところで最終判断をさせていただいて、行くか行かないかを決めるそうです。 

○長屋教育長 なおかつ中止ということになった場合には、方向としては、せっかくこういうふ

うに決まった子たちの来年度の権利は確保されるような形でいかがだろうと思っています。 

○丹羽委員 これは２年生が行くの。 

○長屋教育長 ３年生です。 

○丹羽委員 来年は卒業しちゃうでしょう。それでも権利があるの。 

○長屋教育長 そういう形を。 

○丹羽職務代理者 大学生の子はかわいそうですよね。就職してしまうと１年後は行けないかも

しれないということですね。 

 今の海外のではないんですが、スピーチコンテストがございますよね。あのとき日本語でス

ピーチはされるんですけど、やはり主催者としては最初の目的は英語でということなのか、英

語の話が毎回されるような気がするんですけれど、少しだけでも英語で子供が最後のあいさつ

とか最初のあいさつとかができるといいのに、全部話されるとちょっと私もよくわからないの

で、それに子供たちも大変かと思うんですが、英語のスピーチかあいさつか何かが加えられた

らちょっと楽しいかなと思ったりもするんですけど。 

○長屋教育長 今、主催が教育委員会じゃなくて、方向としては、できたら主催を外れたいとい

うような意向も持ってみえるみたいですね、何とも言えないですけれども。 

○丹羽職務代理者 一応主催者の方というか、あいさつをされる方が、いつもそのようなことを

言われるものですから、子供たちがみんなの前でとにかく自信を持って話せるというのはとて

もいいことだと思うので、続けてもらいたいとは思うんですけれど、日本語で話すのもいいん

ですが、英語で少しだけあいさつされるのもいいのかなと思ったものですから、よろしくお願

いします。 

○服部委員長 あと、よろしいですか。 

（発言する者なし） 
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    ◎日程第７ その他 

○服部委員長 それでは、ないようでございますので、７．その他に入りたいと思います。 

○近藤学校教育課長 先ほど松井の方から行事日程であったかと思いますけど、愛知県市町村教

育委員会連合会第43回定期総会及び研修会の開催についてということで、会長さんの方から６

月５日付でいただいております。 

 日時が、平成21年７月10日金曜日、午後１時半から午後４時まで、津島市文化会館小ホール

の方で開催されます。出欠等はまた後日とらせていただきますけど、当日は早目に食事をとっ

ていただいて、11時半に福祉会館の方に御集合の方をお願いしたいかと思います。町の方から

車を用意させていただきますので、よろしくお願いいたします。 

 それから２点目ですけど、後援名義の結果報告の方をいただいておりますので、御報告させ

ていただきます。 

 尾北地区聴覚障害者福祉協会の方から第29回愛知県視聴覚障害者体育大会、それから県下一

斉ウオークラリー大会の方から、全国一斉「あそびの日」キャンペーン、県下一斉ウオークラ

リー「てっぺん探検隊」について、それから水芭蕉忌コンサートｉｎ愛知実行委員会の方から

第８回水芭蕉忌コンサートｉｎ愛知名古屋講演について、名城尾北会から名城尾北会第２回障

害者学習支援セミナー「公的年金を確実にもらうために」について、大口町・扶桑町親善体育

大会から第35回大口町・扶桑町親善体育大会について、それぞれ後援名義の結果報告をいただ

いておりますので、御案内させていただきます。 

 それから、市町村教育委員の時報第220号になるかと思いますけど、お手元の方に配付させて

いただきましたので、よろしくお願いいたします。以上です。 

○服部委員長 ありがとうございました。 

 何かございますか。よろしいですか。 

（発言する者なし） 

○服部委員長 特にないようでございますので、これで本日の日程はすべて終了いたしました。 

 以上で６月定例会を終わりにいたします。どうもありがとうございました。 

（午前１０時０６分）  
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